Нургожаев Али Александрович - Председатель наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана.    
Образование: Высшее (вычислительная математика и кибернетика). В 2009 году окончил Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, Российская Федерация, город Москва.  
Место работы: Генеральный директор ТОО «Med Invest First», ОЮЛ «Евразийская медицинская ассоциация» - Советник Президента.   

Жарасбаев Кадир Алимович - Член наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана.  
Образование: Высшее (экономическое). В 2010 году окончил  Евразийский национальный университет имени Л.Н. Гумилева по специальности «Финансы». 
Место работы: Заместитель руководителя ГУ «Управление общественного здравоохранения города Астана».  

Кумаров Куаныш Жомартович - Член наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана. 
Образование: Высшее (финансы и юриспруденция). В 2004 году окончил Восточно-Казахстанский государственный технический университет имени Д. Серикбаева по специальности «Финансовый менеджмент. В 2011 году Казахстанско-Американский свободный университет по специальности «Юриспруденция». 
Место работы: Руководитель отдела экономического планирования и анализа Республиканского государственного предприятия на праве хозяйственного ведения «Национальный координационный центр экстренной медицины» Министерства здравоохранения Республики Казахстан. 

Текебаев Канат Омербаевич - Член наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана.   
Образование: Высшее (медицинское).  В 1994 году окончил Карагандинский государственный медицинский институт по специальности «Медико-профилактическое дело».  
Место работы: заместитель директора по организационно-методической работе Республиканского государственного предприятие на праве хозяйственного ведения "Научно-исcледовательский институт курортологии и медицинской реабилитации" Министерства здравоохранения Республики Казахстан. 

Ажетова Жанерке Рахимбаевна - Член наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана.   
Образование: Высшее (медицинское). В 1996 году окончила Акмолинскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело».  
Место работы: Медицинский директор «Ecomed Medical Group».    

Карим Ербол Аманжолович – Секретарь наблюдательного совета ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13 акимата города Астана.  
Образование: Высшее (юридическое), Челябинский государственный университет, специальность - юриспруденция. 
Место работы: ГКП на ПХВ «Городская поликлиника №13» акимата города Астана.  
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